



ROMÂNIA

MUNICIPIUL RÂMNICU SĂRAT



Str. N.Bălcescu nr. 1, Râmnicu-Sărat, Tel: 0238.561946; Fax: 0238.561947
Web: www.primariermsarat.ro E-mail: primarie_rmsarat@primariermsarat.ro
Nr. înregistrare ANSPDCP: 20680

Nr. 85060/05.12.2022

APROBAT:
PRIMAR,
CÎRJAN SORIN-VALENTIN

MINUTA DEZBATERII PUBLICE DIN DATA DE 05.12.2022 **A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE**

privind actualizarea amplasamentelor aferente parcărilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat (prin înființarea unor noi locuri de parcare de reședință, respectiv prin excluderea anumitor locuri de parcare de reședință), în vederea utilizării acestora în derularea contractului nr. 7479/11.04.2012 pentru delegarea directă, prin concesiune, a gestiunii activității de administrare a parcărilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat, prelungit prin acte adiționale, și încheierea unui act adițional la acesta având ca obiect actualizarea bunurilor de retur-bunuri puse la dispoziția concesionarului în derularea contractului anterior menționat

Având în vedere:

- Proiectul de hotărâre privind actualizarea amplasamentelor aferente parcărilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat (prin înființarea unor noi locuri de parcare de reședință, respectiv prin excluderea anumitor locuri de parcare de reședință), în vederea utilizării acestora în derularea contractului nr. 7479/11.04.2012 pentru delegarea directă, prin concesiune, a gestiunii activității de administrare a parcărilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat, prelungit prin acte adiționale, și încheierea unui act adițional la acesta având ca obiect actualizarea bunurilor de retur-bunuri puse la dispoziția concesionarului în derularea contractului anterior menționat;
- Anunțul dezbaterii/consultării publice nr. 84356/28.11.2022 a Proiectului de hotărâre privind actualizarea amplasamentelor aferente parcărilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat (prin înființarea unor noi locuri de parcare de reședință, respectiv prin excluderea anumitor locuri de parcare de reședință), în vederea utilizării acestora în derularea contractului nr. 7479/11.04.2012 pentru delegarea directă, prin concesiune, a gestiunii activității de administrare a parcărilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat, prelungit prin acte adiționale, și încheierea unui act adițional la

- acesta având ca obiect actualizarea bunurilor de retur-bunuri puse la dispoziția concesionarului în derularea contractului anterior menționat;*
- *Termenul limită până la care persoanele interesate pot formula sugestii, opinii și recomandări cu privire la Proiectul de hotărâre privind actualizarea amplasamentelor aferente parcarilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat (prin înființarea unor noi locuri de parcare de reședință, respectiv prin excluderea anumitor locuri de parcare de reședință), în vederea utilizării acestora în derularea contractului nr. 7479/11.04.2012 pentru delegarea directă, prin concesiune, a gestiunii activității de administrare a parcarilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat, prelungit prin acte aditionale, și încheierea unui act aditional la acesta având ca obiect actualizarea bunurilor de retur-bunuri puse la dispoziția concesionarului în derularea contractului anterior menționat, respectiv data de 12.12.2022;*
 - *Ședința consultării/dezbaterii publice organizată, din data de 05.12.2022, ora 15:00;*
 - *Prevederile art. 7 alin. 10 lit. d) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică cu modificările și completările ulterioare;*

Statuăm cu prilejul organizării în data de 05.12.2022 a ședinței de dezbateri/consultare publică a proiectului de act normativ sus-menționat, că nicio persoană interesată nu s-a prezentat în vederea formulării de propuneri, sugestii sau opinii referitoare la cele supuse consultării publice, respectiv Proiectul de hotărâre privind actualizarea amplasamentelor aferente parcarilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat (prin înființarea unor noi locuri de parcare de reședință, respectiv prin excluderea anumitor locuri de parcare de reședință), în vederea utilizării acestora în derularea contractului nr. 7479/11.04.2012 pentru delegarea directă, prin concesiune, a gestiunii activității de administrare a parcarilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat, prelungit prin acte aditionale, și încheierea unui act aditional la acesta având ca obiect actualizarea bunurilor de retur-bunuri puse la dispoziția concesionarului în derularea contractului anterior menționat.

Prevederile prezentei minute vor fi aduse la cunoștință publică, în considerarea dispozițiilor art. 7, alin (10), lit. d) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică cu modificările și completările ulterioare.

Intocmit,
Persoană responsabilă de aplicarea Legii nr. 52/2003 privind transparența
decizională în administrația publică,
Consilier Juridic, Corbu Alina-Giorgiana





ROMÂNIA

MUNICIPIUL RÂMNICU SĂRAT



Str. N.Bălcescu nr. 1, Râmnicu-Sărat, Tel: 0238.561946; Fax: 0238.561947
Web: www.primariermsarat.ro E-mail: primarie_rmsarat@primariermsarat.ro
Nr. înregistrare ANSPDCP: 20680

Nr. 85062/05.12.2022

APROBAT:
PRIMAR,
CÎRJAN SORIN VALENTIN

PROCES-VERBAL

Incheiat la sediul Primăriei Municipiului Râmnicu Sărat

Având în vedere:

- Proiectul de hotărâre privind actualizarea amplasamentelor aferente parcărilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat (prin înființarea unor noi locuri de parcare de reședință, respectiv prin excluderea anumitor locuri de parcare de reședință), în vederea utilizării acestora în derularea contractului nr. 7479/11.04.2012 pentru delegarea directă, prin concesiune, a gestiunii activității de administrare a parcărilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat, prelungit prin acte aditionale, și incheierea unui act aditional la acesta având ca obiect actualizarea bunurilor de retur-bunuri puse la dispoziția concesionarului în derularea contractului anterior menționat;
- Anunțul dezbaterii/consultării publice nr. 84356/28.11.2022 a Proiectului de hotărâre privind actualizarea amplasamentelor aferente parcărilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat (prin înființarea unor noi locuri de parcare de reședință, respectiv prin excluderea anumitor locuri de parcare de reședință), în vederea utilizării acestora în derularea contractului nr. 7479/11.04.2012 pentru delegarea directă, prin concesiune, a gestiunii activității de administrare a parcărilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat, prelungit prin acte aditionale, și incheierea unui act aditional la acesta având ca obiect actualizarea bunurilor de retur-bunuri puse la dispoziția concesionarului în derularea contractului anterior menționat;
- Termenul limită până la care persoanele interesate pot formula sugestii, opinii și recomandări cu privire la Proiectul de hotărâre privind actualizarea amplasamentelor aferente parcărilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat (prin înființarea unor noi locuri de parcare de reședință, respectiv prin excluderea anumitor locuri de parcare de reședință), în vederea utilizării acestora în derularea contractului nr. 7479/11.04.2012 pentru delegarea directă, prin concesiune, a gestiunii activității de administrare a parcărilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat, prelungit prin acte aditionale, și incheierea unui act aditional la acesta având ca obiect actualizarea bunurilor de retur-bunuri puse la dispoziția concesionarului în derularea contractului anterior menționat, respectiv data de 12.12.2022;
- Ședința consultării/dezbaterii publice organizată, din data de 05.12.2022, ora 15:00;

- Minuta dezbaterii/consultării publice nr. 85060/05.12.2022 a Proiectului de hotărâre privind actualizarea amplasamentelor aferente parcarilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat (prin înființarea unor noi locuri de parcare de reședință, respectiv prin excluderea anumitor locuri de parcare de reședință), în vederea utilizării acestora în derularea contractului nr. 7479/11.04.2012 pentru delegarea directă, prin concesiune, a gestiunii activității de administrare a parcarilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat, prelungit prin acte adiționale, și încheierea unui act adițional la acesta având ca obiect actualizarea bunurilor de retur-bunuri puse la dispoziția concesionarului în derularea contractului anterior menționat;
- Prevederile art. 7 alin. 10, lit. d) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică cu modificările și completările ulterioare;

S-a procedat prin afișarea la sediul Primăriei municipiului Râmnicu Sărat și pe site-ul oficial al Primăriei municipiului Râmnicu Sărat www.primariemsarat.ro la informarea și respectiv la asigurarea accesului public în vederea consultării, a Minutei dezbaterii publice nr. 85060/05.12.2022 a Proiectului de hotărâre privind actualizarea amplasamentelor aferente parcarilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat (prin înființarea unor noi locuri de parcare de reședință, respectiv prin excluderea anumitor locuri de parcare de reședință), în vederea utilizării acestora în derularea contractului nr. 7479/11.04.2012 pentru delegarea directă, prin concesiune, a gestiunii activității de administrare a parcarilor de reședință din Municipiul Râmnicu Sărat, prelungit prin acte adiționale, și încheierea unui act adițional la acesta având ca obiect actualizarea bunurilor de retur-bunuri puse la dispoziția concesionarului în derularea contractului anterior menționat.

Intocmit,

**Persoană responsabilă de aplicarea Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică,
Consilier Juridic, Corbu Alina-Giorgiana**

